

合肥天气指数



穿衣指数
较冷 建议穿厚外套和毛衣等

紫外线指数
中等 今日天气晴好,辐射中等

晨练指数
不宜 气温较低,不适宜户外运动

洗车指数
不宜 未来几天有雨,不适宜洗车

化妆指数
保湿 请使用保湿类化妆品

带伞指数
不需 今日无雨,无需携带雨伞

感冒指数
多发 注意防寒保暖

合肥2015届高三“模考”时间敲定

“一模”考试时间为2015年2月7日、8日,三次“模考”全部网上评卷

星报讯(记者 桑红青) 合肥“一模”考试将在2015年2月7日、8日举行,“二模”考试时间为3月28日、29日,“三模”时间为5月9日、10日。市场星报记者昨日从合肥市教育局获悉,备受关注的合肥市高三教学质量检测(俗称合肥“模考”)时间排定。

据了解,合肥市教育局为了加强该市高中教学质量的研究与监控,增强高三复习备考工作的针对性,明年将继续组织2015届高三年级进行三次“模考”。命题范围将按照教育部关于普通高等院校招生全国统一考试(新课标卷)规定的范围,依据教育部新修订的《考试大纲》和省里的《考试说明》,由合肥市教育局教研室统一命题、制卷。

据悉,三次“模考”检测对象为合肥市普通高中2015年应届高中毕业生。“一模”按照文理分科进行考试,便于分析各科教学中

存在的问题,总结经验,为第二轮复习打下扎实的基础。“二模”、“三模”和高考完全对接,采取文综、理综合卷形式进行命题考试。

合肥市教育局相关负责人表示,合肥市

区2015年三次“模考”全部采取网上阅卷。合肥市区各高中学校高三年级在籍生检测试卷费、检测的其他有关费用由合肥市教育局教研室统一支付,各校不得收取任何费用。

合肥市2015届高三学生三次“模考”日程安排

	日期	上午	下午
第一次	2月7日(星期六)	9:00-11:30 语文	2:00-4:00 英语 4:20-5:50 地理、化学
	2月8日(星期日)	9:00-11:00 数学	2:00-3:30 政治、物理 3:50-5:20 历史、生物
第二次	3月28日(星期六)	9:00-11:30 语文	3:00-5:00 数学
	3月29日(星期日)	9:00-11:30 理综、文综	3:00-5:00 英语
第三次	5月9日(星期六)	9:00-11:30 语文	3:00-5:00 数学
	5月10日(星期日)	9:00-11:30 理综、文综	3:00-5:00 英语



合肥最大的高架桥下公园(淝河生态公园)建成开放。公园位于312国道与包河大道交口处,利用废弃土场,形成起伏地形,堆山造景,营造微地形,模仿英国的“汉普顿植物迷宫”,以独特的景观,扮靓省城出入口。

记者 倪路/图

@资讯

亲,去庐江泡温泉吧

昨日,市场星报记者获悉,合肥市庐江县第六届温泉节在汤池镇正式开幕,系列活动将持续到明年3月7日。

据介绍,此次参与温泉节的有金孔雀温泉旅游度假区、万振逍遥别院温泉酒店等,而新建成的国轩温泉宫也正式开业,它是目前亚洲最大的穹顶式室内温泉,是集影视拍摄、温泉养生、室内水上世界于一体的综合文化休闲项目,既有东西方各类养生温泉池,也有大型室内温泉冲浪池、儿童水上游乐园等。 记者 沈娟娟

@天气

10日前后我省或再飘雨夹雪

星报讯(记者 祝亮) 在刚刚过去的双休日里,尽管阳光充沛,但气温反弹乏力,低温还在延续。据省气象专家预计,10日前后我省有一次降水天气过程,其中淮北北部和本省山区有雨夹雪或雪。

具体来说,8日白天全省多云到晴天。早晨最低气温:淮北-2~-4℃;江淮之间0℃左右;沿江江南0~2℃。最高气温:淮北7~9℃;淮河以南9~11℃。预计今天夜里到9日白天,全省多云到晴天。

@服务

小庙枣林“枫”景正美,还等什么

市民可驾车沿合六路一路向西

星报讯(贾薇薇 许建军 星级记者 俞宝强) 北京香山红叶美景闻名于世,眼下初冬季节,正是一览红叶美景的最佳时机。可喜的是,现在合肥人想饱览红叶美景不用去北京香山了,位于蜀山区小庙镇枣林村的全省最大红枫园,目前美景全面绽放,想远离闹市喧哗,一赏乡村美景就来吧!

漫漫红枫,红集一身,不俗不媚,在初冬阳光的照耀下,静落一地的灿烂。远远望去一如红色的海洋……据了解,该红枫园总面积约1300亩,是安徽省内唯一一家千亩红枫园,主要品种有,美国红枫、北美鹅掌楸、复叶槭、欧洲山

茱萸、平滑棠槭等。目前,除千亩红枫园提前绽放盛景,到今年底,该镇还将完成海棠园、樱花园、桂花园三大精品园林建设。

其中,海棠园总面积达1500亩,园区种植各色海棠共计15万株,均为北美海棠系列;樱花园总面积约2000余亩,共计种植10万余株;桂花园总面积约600亩。届时,该绿化种植基地的景观效果将进一步凸显,是周边居民放松心情、游览赏景的首选之地。

据介绍,该千亩红枫园具体位于小庙镇枣林村,想去的市民可驾车沿合六路一路向西,至枣林村即到。

合肥空气质量监测数据

监测站	AQI 空气污染指数	PM2.5
明珠广场站	118	71
三里街子站	111	75
董铺水库	88	59
长江中路	97	74
庐阳区子站	102	85
瑶海区子站	93	73
包河区子站	98	91
滨湖区子站	92	84
高新区子站	83	70

更新时间:2014年12月7日
单位:毫克/立方米、微克/立方米

@健康

成年了还能矫正牙齿吗?

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 成年人牙齿不齐能做矫正吗?成人矫正有必要吗?矫正牙齿为什么要拔牙,会不会有害健康?矫正所佩戴的金属牙套影响美观,有没有不影响美观的矫正方法?明天上午9:30~10:30,本报健康热线0551-62623752,将邀请合肥市口腔医院滨湖门诊部主任吴建华与读者交流。

吴建华,副主任医师,从事口腔正畸20余年,擅长青少年的牙齿错合畸形治疗、成人个性化舌侧隐形矫治及唇腭裂患者错合畸形正畸序列治疗等,深受患者及业内同行好评。

2014秋季安徽文物展览交流会将举办

据悉,安徽省文物总店将于2014年12月10日至12月14日在合肥市桐城路127号亦澜桥文玩城23楼举办为期五天的大型古旧书画展览会,届时,安徽省文物总店于2014年12月12日~14日在总店内举办秋季文物展览会,

为广大的文物收藏爱好者奉上一场丰富的文物文化盛宴。

举办本次展销会,安徽省文物总店从库房精心挑选近年来所收藏的明清及民国时期的原装旧裱的古旧书画,品味古朴高雅的玉器、瓷器、木杂、银器等

各类文物艺术品。玉器从宋、元、明、清及现代各时代均有,品种齐全,有摆件、把玩件、挂件等。瓷器有瓶、罐、笔筒、缸、香炉、五子福等多种器形等文物。这些文物艺术品富有深厚的文化底蕴,适合社会大众的需求。

小公益 大爱心

为了呼吁更多的人参与到慈善活动中来,昨日,利安人寿安徽分公司在省城杏花公园举行了“一元公益基金”安徽地区启动仪式。鼓励人人公益、个个慈善,希望每一个利安人都能为公益事业贡献爱心。启动仪式上,利安一百名志愿者队伍进行了现场公益捐赠,此次善款将会全部打入基金专用账户。

捐赠仪式结束后,一百名公司志愿者与现场市民一同开展了全民健身系列活动,包括“球王争霸赛”、“羽毛球公开赛”、“过电网”、“拔河比赛”,一起用笑容展示团队的风采,感染着更多的人,用行动阐述着活力与激情。 星级记者 张华玮